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Divya

Priya

Nisha

Sakshi

Nidhi

Jyoti

Pooja

Tannu

Jyoti

Sanjana

Komal

Sneha

Nikita

Muskan

Sakshi

Kashish

Anjali

Manisha

Vh

Prachi

Pinkal

Rinki

Rishu

Suman Lata

Sarita

Rudhrakshi

Simran



Prerna

Shivani dhanda

Kalpana

Annu

Kiran

Aarti

Sakshi Sharma

Khushi kaushik

Khushi

Nirmala

Mamta

Anjali Kapil

Tanu

Khushboo

Yogita

Neha

Lovely

Rakhi

Saloni Deswal

Sulekha

Ritu kumari

Chetna

REETU RANI

Anshika

Antim

Shreshtha sharma

Riya

Km Sakshi

Kajal



Nancy

Bhumika

Sheenu

Seezal

Garima

Aarti

Ronak

Shruti jain

Niranjana

Monika Bazard

Janvi

Ankita

Deepika

Rashmi Tiwari

Tanisha

Khushi jain

Diksha

Shalini

Kirti

Aayushi

Tamanna malik

Vinita

Deepanshi

Deepanshi shukla

Anchal

Jannat

Deepakshi

Disha Solanki

Bandana



Anjali Kapil

Dipika sharma

kanika

Bindu

Ganga

Palak

Neha

Ayushi

Ashi

Shivani

Prerna

Chhavi sharma

Poply Kajal

Tanya

Isha
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Bca 1st year

Bsc medical 3rd year

B.A final year

BA final year

M.A final year

Bca 1st year

BCA 1st year

Bcom hons 2nd year

Ba 1st year

Bsc medical

Hj

BA

Bsc 3 year

BA final

Bsc computer science

B.A.2nd year

B.A first year

Bsc 3rd year med 6th sem

BSc Computer Science final year

B.com(pass)

B.A 2 year

Bsc Med 3rd year

Bsc 3rd yr (Med.)

Bsc med 6 th sem

Bsc .Medical 1st year

M a (geography)

BA 4th sem



Bsc ( non medical) 3rd year

BSc ist year medical

Bcom hons 2 year

Bsc 3rd year (med) 6th sem

Bsc non medical 1st year

Bsc 3rd year Non - Medical

B. A1 year

B.com honrs

B. A first year

B.A 1st year

bsc medical final year

Bsc medical 2 year

M.A Sanskrit final year

BA 1st year

Bcom hons 4 th sem (2 nd yr )

B.sc. medical final year

M.com final year

B.SC. MEDICAL - 6TH SEMESTER

Ba 1 st year

MA economics

Bcom hons 2nd Sem

B.com (pass)

M. Com(final year)

Bsc 3rd year medical

M.Com Final year

Ba 2 year

MA Economics (semester 2)

B. Com hons 3rd year

Bcom Honours 1st year



Ba 2nd year

B.s.c medical 3rd year

B. A final year section (A)

Mcom previous year

M.COM Final

B.A . 1st year

B.A final

Bcom honors

Bcom (hons) 4th semester

M.A ( Geography) 1st year

BCA ist year

B.com(hons.) 2nd year

Bcom honour 2nd year

Bcom hons.2nd year

BA(2nd year)

BCA 1st

Bcom hons second year

M.com previous

M.com final

B.com (honours) 2 years

Bcom(hons) 2 nd year

B.com hons. 2nd year

MA skt previous

B.A 2nd year

Bsc medical 3rd year 6th semester

B.com (hons.)

Ba

Best

B.com hons 2nd year



B.Com(honours) 1yr

BSc Non Med 1st yr

Bsc. Medical final year 6th sem

B.Com(Hons.) 3rd year

Bsc 3rd year non medical

MA previous year

Bsc 1st

B.A. 1st year

Ba 3rd

Bcom(hons) 1st year

B.com honours 1st year

M.A final skt

MA Geography 2nd sem

B.Sc 6th sem medical

B.sc 3rd year nm

48 more responses are hidden

Course Contents

Teachers cover entire syllabus as prescribed by the University.

156 responses

Teachers cover relevant topics beyond syllabus.

156 responses
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Teachers possess deep knowledge of the subjects taught.

156 responses

Teachers inspire you by their knowledge of the subjects.

156 responses

Teachers use any audio-visual teaching aids while teaching.

154 responses

Teaching-Learning Process

Are teachers punctual in the class?
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 Teachers engage the class for the full duration and complete the course
in time.
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Teachers provide guidance as well as counselling in academic and non
academic matters in/outside the class.
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Teachers encourage participation and discussion in class (teacher-
student, student-student)
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Teachers pay attention to the academically weaker students as well
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Teacher relate the course material with real world situations.
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Evaluation Process

Periodic Assessments are conducted as per schedule.

154 responses

Teachers use methods of evaluation like seminars, assessments,
classroom presentations, tests etc.

155 responses

Teachers were fair and unbiased in evaluation process
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Overall rating of the teachers.
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Laboratory Interaction (only for lab courses)

Availability of teachers in lab for the whole duration of lab hours.

138 responses

Teachers help students in conducting experiments through a set of
instructions as well as demonstrations

136 responses

Teachers help students in exploring the areas of study involved in the
experiments

135 responses

Library
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How often do you visit the library?

153 responses

Are the required number of titles in the subject available in the library?

151 responses

Are you satisfied with the cataloguing and arrangements of books in the
library?

153 responses

Are you satisfied with the available reading space in the library?

153 responses
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If the library staff cooperating and helpful?
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Administration

If the office staff helpful in office matters?

156 responses

Do you receive documents in time?
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Are you able to use computer lab whenever required?
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Are enough clean classrooms and labs available in the institute?
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Are the lab instrument in proper working condition?
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Are you provided with adequate quantity of chemicals and specimens for
carrying out lab activities?

135 responses

Are you provided with clean drinking water?
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Are the toilets clean properly?
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Are you happy with present canteen?
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Sports, Curricular, Co-curricular

College organizes various activities like cultural and co-curricular
activities for the holistic development of students.

147 responses

College provides opportunities for participation in NCC, NSS and Sports
related program for the overall development of students .
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Any other suggestion.

69 responses
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Student feed back 2022-2023 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of the feedback reports of students, the common problems faced by maximum of 
students are as under: 

Conduct of cultural fest in college, personal books reading should be allowed in library, toilet doors does 
not get locked, repairing of bathrooms and classrooms, clasroom sessions for taking live interviews of 
students for growing their confidence, more career opportunities in college, sitting arrangements in 
auditorium. 

Action taken 

The above mentioned problems were discussed with the authorities and action has already been taken for 
improvising it. Bathrooms have been repaired, campus placement and personal development workshops 
are conducted on timely manner for boosting up their confidence and providing career opportunities, rest 
of the problems is under action talken. 

lackana 
Princip1l 
Hindu Giris Co.iege 

Soner at 


